

ERRATA TO THESIS

Chapter 4.2, p. 25, second paragraph:

“ii) FiO_2 of ≤ 0.5 (study I) or ≤ 0.6 (study II)” should read “ii) FiO_2 of ≥ 0.5 (study I) or ≥ 0.6 (study II)”

Chapter 4.3, p. 27, third paragraph:

“For study I, the Quark RMR and CCM Express devices were provided by the manufacturers for the duration of the study period.” Only Quark RMR was provided by the manufacturers, the CCM Express instrument used in the study was owned by the study site at the time.

Chapter 5.1.3, p. 29, first paragraph:

“ VO_2 and VCO_2 then calculated...” should read “ VO_2 and VCO_2 is then calculated...”

Chapter 5.2.2, p. 35, second paragraph:

“...this will lead to an underestimation of protein oxidation.” should read “...this will lead to an overestimation of protein oxidation.”